
Ａ　よくあてはまる　Ｂ　ややあてはまる　Ｃ　あまりあてはまらない　Ｄ まったくあてはまらない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 肯定率

1 学校
が っ こ う

へ行
い

くのが楽
た の

しい。 50.8% 25.4% 19.0% 4.8% 76.2%

2 この学校
が っ こ う

には、他
ほ か

の学校
が っ こ う

にない特色
とくしょく

がある。 65.1% 28.6% 6.3% 0.0% 93.7%

3 学校
が っ こ う

は、生徒
せ い と

の意見
い け ん

をよく聞
き

いてくれる。 71.0% 22.6% 6.5% 0.0% 93.5%

4 授業
じゅぎょう

はわかりやすく楽
た の

しい。 55.6% 30.2% 12.7% 1.6% 85.7%

5 授業
じゅぎょう

で自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えをまとめたり、発表
はっぴょう

することがある。 42.9% 33.3% 19.0% 4.8% 76.2%

6 教
お し

え方
か た

にさまざまな工夫
く ふ う

をしている先生
せ ん せ い

がいる。 66.7% 30.2% 3.2% 0.0% 96.8%

7 授業
じゅぎょう

では評価
ひ ょ う か

の仕方
し か た

や基準
き じ ゅ ん

について事前
じ ぜ ん

に示
し め

されている。 74.6% 20.6% 4.8% 0.0% 95.2%

8 授業中
じゅぎょうちゅう

は互
た が

いにルールやマナーを守
ま も

り学習
がくしゅう

できる雰囲気
ふ ん い き

が保
た も

たれている。 58.1% 33.9% 8.1% 0.0% 91.9%

9 学校生活
が っ こ う せ い か つ

について先生
せ ん せ い

の指導
し ど う

には納得
な っ と く

できる。 47.6% 31.7% 15.9% 4.8% 79.4%

10 先生
せ ん せ い

は、いろいろな問題
も ん だ い

を見逃
み の が

さず対応
た い お う

してくれる。 57.1% 36.5% 6.3% 0.0% 93.7%

11 先生
せ ん せ い

は、いじめについて私
わたし

たちが困
こ ま

っていることがあれば真剣
し ん け ん

に対応
た い お う

してくれる。 68.9% 23.0% 6.6% 1.6% 91.8%

12 学校
が っ こ う

で地震
じ し ん

や火災
か さ い

などの災害
さ い が い

がおこった場合
ば あ い

、どのような行動
こ う ど う

をとればよいか、具体的
ぐ た い て き

に知
し

らされている。 65.1% 25.4% 6.3% 3.2% 90.5%

13 学校
が っ こ う

は、みんなが楽
た の

しくおこなえるよう学校行事
が っ こ う ぎ ょ う じ

を工夫
く ふ う

している。 69.8% 23.8% 6.3% 0.0% 93.7%

14 （部活動
ぶ か つ ど う

に入
は い

っている人
ひ と

だけ回答
か い と う

⇒）あなたは部活動
ぶ か つ ど う

に楽
た の

しく取
と

り組
く

んでいる。 73.7% 21.1% 5.3% 0.0% 94.7%

15 学校生活
がっこうせいかつ

の中
なか

であいさつができている。 59.7% 32.3% 6.5% 1.6% 91.9%

16 担任
た ん に ん

の先生
せ ん せ い

以外
い が い

にも保健室
ほ け ん し つ

や相談室
そ う だ ん し つ

等
と う

で、気軽
き が る

に相談
そ う だ ん

することができる先生
せ ん せ い

がいる。 59.0% 27.9% 11.5% 1.6% 86.9%

17 教室以外
き ょ う し つ い が い

に、保健室
ほ け ん し つ

など落
お

ちつける場所
ば し ょ

がある。 47.5% 31.1% 13.1% 8.2% 78.7%

18 個人情報
こ じ ん じ ょ う ほ う

についてプライバシーが守
ま も

られている。 69.4% 25.8% 3.2% 1.6% 95.2%

19 ホームルームなどで将来
しょうらい

の進路
し ん ろ

や生
い

き方
か た

について考
かんが

える機会
き か い

がある。 68.9% 23.0% 8.2% 0.0% 91.8%

20 学校
が っ こ う

は、進路
し ん ろ

についての情報
じょうほう

を知
し

らせてくれる。 62.9% 25.8% 11.3% 0.0% 88.7%

21 命
いのち

の大切
た い せ つ

さや社会
し ゃ か い

のルールについて学
ま な

ぶ機会
き か い

がある。 66.1% 30.6% 3.2% 0.0% 96.8%

22 人権
じ ん け ん

の大切
た い せ つ

さについて学
ま な

ぶ機会
き か い

がある。 71.0% 21.0% 8.1% 0.0% 91.9%

23 授業
じゅぎょう

や部活動
ぶ か つ ど う

での活動
か つ ど う

を通
と お

して、地域
ち い き

の人々
ひ と び と

と関
か か

わる機会
き か い

がある。 44.3% 32.8% 14.8% 8.2% 77.0%

24 ビデオ、スライドなどの視聴覚機器
し ち ょ う か く き き

やコンピュータを使
つ か

う機会
き か い

がある。 68.9% 24.6% 3.3% 3.3% 93.4%

25 １人
ひ と り

１台
だ い

のタブレット（コンピュータ端末
た ん ま つ

）を使
つ か

って学
ま な

びを進
す す

める機会
き か い

がある。 66.1% 27.4% 6.5% 0.0% 93.5%

26 教室
きょうしつ

・特別教室
とくべつきょうしつ

・運動場
うんどうじょう

などは、授業
じゅぎょう

や生活
せ い か つ

がしやすいよう整備
せ い び

されている。 74.2% 21.0% 4.8% 0.0% 95.2%

昨年度：７５名
回答率

Ｎｏ 診
し ん

　断
だ ん

　内
な い

　容
よ う

生徒用　学校教育自己診断票

※Ａ・Ｂの合計を肯定率として算出

回答：６３名

令和６年度　結果
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